
Sicherheitsanweisungen

WICHTIG: 

BITTE BEWAHREN SIE DIESES INFORMATIONSBLATT WÄHREND 

DER GESAMTEN NUTZUNGSDAUER DES GERÄTES AUF.

Hinweise zur sicheren Verwendung von PiXtend V2

ÜBeginnen Sie erst mit dem Aufbau bzw. dem Betrieb des Gerätes, wenn Sie die Bau- 
und Inbetriebnahmeanleitungen gelesen und verstanden haben. Das technische 
Datenblatt für PiXtend beschreibt detailliert die möglichen Einsatzbedingungen und 
Einsatzgebiete inkl. Anschlussbeispielen und Sicherheitshinweisen.

ÜDie genannten, sowie viele weitere Dokumente und
Informationen können Sie kostenlos von unserer 
Webseite herunterladen: http://www.pixtend.de/downloads/

ÜSchließen Sie keinesfalls gefährliche Spannungen (größer 50 V) an das Gerät an, 
wenn Sie nicht im Vorhinein die Vorgaben und Sicherheitsanweisungen des 
technischen Datenblatts gelesen und eingehalten haben. Netzspannung darf nur mit 
speziellem Zubehör an das Gerät angeschlossen werden, welches im Datenblatt 
definiert ist.

ÜFür den Betrieb von PiXtend benötigen Sie ein stabilisiertes Gleichspannungsnetzteil 
mit 12 bis 24 V DC Ausgangsspannung (siehe Datenblatt). Verwenden Sie nur 
Netzteile, die den gesetzlichen Vorschriften Ihres Landes entsprechen. Wenn Sie sich 
unsicher sind, kontaktieren Sie uns, bevor Sie das Netzteil anschließen.

ÜVermeiden Sie jegliche Berührung der PiXtend und Raspberry Pi 
Platine während des Betriebs. Auch im ausgeschalteten Zustand 
sollten die Leiterplatten immer nur an den Seiten bzw. 
an Steckverbindern oder den mechanischen Verschraubungen 
berührt werden, um mögliche Bauteilbeschädigungen durch 
elektrostatische Entladung zu reduzieren.

ÜDas Gerät entspricht den EMV-Anforderungen (grundlegende elektromagnetische 
Umgebung) für elektrische Mess-, Steuer-, Regel-, und Laborgeräte (EN 61326-1) und 
ist damit für folgende Einsatzgebiete ausgelegt (Beispiele):
- Wohnbereiche, Verkaufsflächen, Geschäftsräume, Bereiche für öffentliche 
Veranstaltungen, Orte im Freien (im geeigneten Gehäuse), Räume von Kleinbetrieben 
(Werkstätten, Labore).

ÜAlle Ein- und Ausgangsanschlüsse entsprechen der SPS-Norm IEC 61131-2.

Allgemeine Hinweise und Produkt-Kennzeichnungen

ÜPiXtend und das zugehörige Logo sind eingetragene Marken der Firma 
Qube Solutions UG. Informationen zur Nutzung finden Sie auf unserer 
Webseite. 

ÜAlle Baugruppen der Firma Qube Solutions UG werden in Deutschland 
entwickelt und produziert.

ÜDieses Produkt wurde in Übereinstimmung mit den geltenden 
europäischen Richtlinien entwickelt und hergestellt und trägt daher das 
CE-Zeichen. Der bestimmungsgemäße Gebrauch ist im Datenblatt und 
den zugehörigen Bau- und Bedienungsanleitungen beschrieben.
Konformitätserklärung: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

ÜÄnderungen und Modifikationen des Produkt, sowie die Nichteinhaltung 
der Angaben aus den genannten Datenblättern und Betriebsanleitungen 
führt zum Verlust der Zulassung für den europäischen Wirtschaftsraum.

ÜDas Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses 
Produkt getrennt vom Hausmüll als Elektroschrott dem Recycling 
zugeführt werden muss. Wo Sie die nächste kostenlose Annahmestelle 
finden, erfahren Sie von Ihrer kommunalen Verwaltung.

Sie können Ihr Gerät bei Bedarf auch an uns zurücksenden und wir 
übernehmen die korrekte Entsorgung für Sie.

* Beachten Sie auch die detaillierte Informationen zu 
Umgebungsbedingungen & Leistungsfähigkeit von PiXtend V2 finden Sie 
im technischen Datenblatt auf unserer Homepage - www.pixtend.de

ÜDas Gerät darf keinen externen Wärmequellen ausgesetzt werden und nur innerhalb 
der Umgebungstemperaturen von 0°C - 50°C betrieben werden*.

ÜSetzen Sie das Gerät niemals Wasser, anderen Flüssigkeiten oder Feuchtigkeit aus.

ÜWeder PiXtend noch die Zubehörteile gehören in Kinderhände (unter 14 Jahren).

ÜIn Schulen, Hobbywerkstätten und Ausbildungseinrichtungen ist der Betrieb durch 
geschultes Personal zu überwachen.

ÜBaugruppen bei denen Bauteile umgeformt, gelötet oder auf sonstige Weise 
verändert wurden, sind vom Umtausch oder der Rückgabe ausgeschlossen. Wir bitten 
um Ihr Verständnis.

MADE IN
GERMANY

Safety Instructions

IMPORTANT:

PLEASE KEEP THIS INFORMATION SHEET OVER THE LIFE TIME 

OF THE DEVICE.

Information about the safe usage of PiXtend V2

ÜBefore starting the assembly and operation of the device make sure that you have 
fully read and understood the assembly and operation instructions and manuals. The 
technical data sheet describes the possible operating conditions and areas of usage in 
detail, including connection and safety information.

ÜDocumentation, manuals, and further information can be 
downloaded for free from our website: 
http://www.pixtend.de/downloads/
or http://www.pixtend.com (English Website) 

ÜNever connect dangerous voltage (higher than 50 volts) with the device, if you have 
not read and observed the safety conditions and rules as described in the technical 
data sheet. Mains voltage may only be connected with special accessories as defined 
in the data sheet.

ÜFor the operation of PiXtend a stabilized DC power supply with 12 to 24 V DC output 
voltage is required (see data sheet). Only use a power supply which conforms to the 
rules and regulations of your country. If you are not sure, please contact us before 
connecting a power supply.

ÜAvoid any contact with the PiXtend circuit board and the Raspberry Pi
circuit board while the device is in operation. To reduce the risk of
damaging electronic components due to electrostatic discharge, 
electronic boards should only be touched on the sides or 
the mechanical connectors also when the boards are not powered.

ÜThe device is in accordance with the EMC-requirements (basic electromagnetic 
environment) for „Electrical equipment for measurement, control and laboratory use“ 
(EN 61326-1) and therefore is designed for the use in the following areas (examples):
- domestic environments, sales areas, business rooms and offices, areas for public 
events, outdoors usage (in suitable housing), small business operations (workshops, 
laboratories).
All input and output connections correspond to the PLC standard IEC 61131-2.

General Information and product identification

Ü PiXtend and the corresponding logo are registered trademarks of the 
company Qube Solutions UG. Information about the usage can be found 
on our website.

ÜAll devices by Qube Solutions UG are developed and produced in 
Germany.

ÜThis product has been developed and produced according to the 
effective European terms and guidelines and is therefore marked with the 
CE mark of conformity. The intended use of this product is described in the 
data sheet and the respective assembly and operation manuals.
Declaration of Conformity: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

ÜChanges and modifications to the product as well as a breach of 
conditions as set out in the technical data sheets and manuals results in 
the loss of conformity in the European economic area.

ÜThe symbol of the crossed out garbage bin means that this product is 
not to be disposed of by throwing it in the regular household waste and 
must be disposed of separately as electronic waste at a recycling station. 
Please consult your local administration for the nearest point of disposal.

If required you could also return the device to us and we will take care of 
the correct disposal.

* Note also the detailed information on the environmental conditions and 
performance of PiXtend V2 can be found in the technical data sheet on our 
homepage - www.pixtend.de

ÜThe device must not be exposed to external heat sources and may only be operated 
in environments within a temperature range of 0 - 50 degrees Celsius*.

ÜNever expose the device to water, other liquids or moisture.

ÜPiXtend and PiXtend accessories are not suitable for children (under 14 years).

ÜIf used in schools, educational and training facilities and hobby workshops, the 
assembly and operation has to be supervised by suitable personnel.

ÜPlease understand that we do not accept devices with components that have been 
soldered, bent, modified or altered in any other way and that these devices are 
excluded from returns and refunds.
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PiXtend V2
SAFETY GUIDE
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Veiligheidsvoorschriften

BELANGRIJK: 

ALSTUBLIEFT DIT INFORMATIEBLAD TIJDENS DE GEHELE 

GEBRUIKSDUUR VAN HET APPARAAT GOED BEWAREN.

Veiligheidsmaatregelen voor veilig gebruik van PiXtend V2

ÜBegin pas met het samenstellen of het in werking stellen van het apparaat nadat u 
de samenbouw-, en in bedrijfstelinstructies goed heeft begrepen. De technische 
specificatie voor PiXtend beschrijft gedetailleerd de toepassingsmogelijkheden en 
gebruiksmogelijkheden inclusief diverse aansluitvoorbeelden en 
veiligheidsvoorschriften.

Ü De bovenstaande genoemde documenten evenals andere 
documenten en informatie kunt u kosteloos downloaden via website: 
http://www.pixtend.de/downloads/

ÜU dient in ieder geval geen gevaarlijke spanningen (groter dan 50 V AC) aan te 
sluiten, voordat u vooraf voldoende kennis heeft genomen van de 
veiligheidsvoorschriften en de technische specificatie. De voedingsspanning mag 
uitsluitend met de juiste voorgeschreven  aansluitmaterialen aan het apparaat 
aangesloten worden, welke in de specificatie beschreven zijn.

ÜVoor het in gebruik nemen van  PiXtend heeft u een gestabiliseerde voeding nodig 
van 12 tot 24 V DC gelijkspanning (zie specificatie). Gebruik uitsluitend voedingen 
welke volgens de voorschriften van uw land mogen worden toegepast. Neem bij twijfel 
met ons contact op, voordat u het apparaat aansluit.

ÜVermijd elke onnodige aanraking van het print board van de PiXtend 
en Raspberry Pi tijdens het gebruik. Ook in uitgeschakelde toestand 
dienen de printboards uitsluitend aan de zijkanten, aan de 
connectoren, of  aan de mechanische delen aangeraakt te worden, 
om mogelijke beschadigingen aan de componenten door 
elektrostatische  ontlading  te voorkomen.

ÜHet apparaat voldoet aan de EMC-eisen (basis elektromagnetische omgeving) voor 
elektrische meet-, regel-, en laboratorium apparatuur (EN 61326-1) en is daarmede 
geschikt voor de volgende toepassingsgebieden: -Woonomgevingen, verkoopruimten, 
winkels, gebieden voor openbare evenementen, gelegenheden in het vrije veld, (in 
geschikte behuizing) ruimtes voor kleine bedrijven (workshop, laboratoria).
ÜAlle ingangs- en uitgangsklemmen overeenkomt met de PLC norm IEC 61131-2.

Algemene informatie en product kenmerken

ÜPiXtend en het bijbehorende logo zijn geregistreerde handelsmerken 
van Qube Solutions UG. Voor informatie over het gebruik, kunt u terecht 
op onze website.

ÜAlle Producten van de firma Qube Solutions UG worden in Duitsland 
ontwikkelt en geproduceerd.

ÜDit product werd in overeenstemming met de geldende Europese 
overeenstemmingen ontwikkelt en geproduceerd en is voorzien van het 
CE kenmerk. Het bestemde gebruik wordt beschreven in de data sheet en 
de bijbehorende bouw-,  en de gebruiksaanwijzingen. Verklaring van 
overeenstemming: http://www.pixtend.de/files/pixtend_doc.pdf

ÜVeranderingen en wijzigingen van het product, evenals het niet-naleven 
van de informatie uit de datasheets en gebruiksaanwijzingen leidt tot het 
verlies van de Europese CE goedkeuring.

ÜDe betekenis van de doorgestreepte vuilnisbak betekent dat dit product 
moet worden aangeleverd als gerecycled elektronisch afval en gescheiden 
moet worden van huishoudelijk afval. U dient bij uw gemeente navraag te 
doen waar u kosteloos uw afval kunt aanleveren. 

U kunt uw apparaat indien gewenst aan ons terugsturen, waarna wij voor 
een correcte verwijdering c.q. afvoer zullen zorgdragen.

* Opmerking U zult ook de gedetailleerde informatie over milieu-
omstandigheden en de prestaties van PiXtend V2 de technische fiche op 
onze homepage - www.pixtend.de

ÜHet apparaat mag niet blootgesteld worden aan externe warmtebronnen en mag 
uitsluitend toegepast worden aan omgevingstemperaturen tussen 0°C en 50°C*.

ÜStel het apparaat niet bloot aan water, andere vloeistoffen of vochtigheid.

ÜZowel PiXtend als de aansluitmaterialen horen niet in de handen van kinderen te 
geraken.

ÜOp scholen, hobby-, en opleidingsplaatsen dienen de werkzaamheden aan de 
apparatuur door opgeleid personeel te worden begeleid.

ÜAssemblages waarbij de componenten reeds gebogen, gesoldeerd, of op andere 
wijze veranderd zijn, zijn uitgesloten van omruil. Wij vragen hiervoor uw begrip.
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Istruzioni di sicurezza

Importante: 

si prega di conservare questo foglio d’ informazione durante  

l’intero periodo d’utilizzo del dispositivo. 

Avvertenze per l’utilizzo sicuro di PiXtend V2

ÜNon cominciare  con l’ installazione e l’esercizio del dispositivo prima che abbia letto 
e capito  il manuale dell’ atttivazione e della costruzione. La scheda tecnica per PiXtend 
V2 descrive a dettaglio i possibilii condizioni  e campi d’impiego anche esempi di 
connessione e anche indicazioni di sicurezza.

Ü I documenti  succitati siccome anche  molti altri documenti ed 
informazioni  possono essere scaricati dal nostro sito web: 
http://www.pixtend.de/downloads/

Ü Non allacciare al dispositivo tensione  pericolosa (più alta di 50 Volt)  prima che 
abbia letto e rispettato  la descrizione  e le istruzioni di sicurezza  della scheda tecnica. 
Al dispositivo puó essere allaciata solo la tenzione di rete con attrezzi speciali  in 
quanto  stato definito dalla scheda tecnica.

Ü Per l’esercitazione del PiXtend occorre un  alimentatore di tensione costantemente 
stabilizzato  con 12 fino 24 V DC  di tensione iniziale   (vedi scheda tecnica)  Utilizzi 
esclusivamente  alimentatori che corrispondono alle norme del suo paese. Se ci sono 
dei dubbi Vi preghiamo di contattarci prima di allacciare l’alimentatore.

Ü Eviti ogni contatto con il  piastrine del PiXtend e Raspberry Pi durante
l’esercizio. Anche in stato di essere staccato le  piastrine devono 
essere toccate solo ai lati ossia all’allacciamento a spina o ai 
colllegamenti a vite meccaniche in modo di ridurre eventuali danni 
causati tramite scarica elettrostatica.

ÜIl dispositivo corrisponde alle esigenze  dell’ EMV (campo elettromagnetico di base ) 
per misuratore elettrica, centralina elettrica, dispositivi di laboratorio  (EN 61326-1)) e in 
questo modo e progettato per le seguenti  zone d’operazione  (Esempi)  zone di 
abitazione, aree di vendita, negozi, uffici, aree di luoghi di manifestazione, luoghi 
alla’aperto (coperti di cassi adeguati ), luoghi di piccole aziende (officine, laboratori).

ÜTutti i terminali di ingresso e di uscita corrispondono allo standard IEC 61131-2 PLC.

L’indicazione generale e la marcatura del prodotto

ÜPiXtend e il logo appartenente sono marchi registrati della ditta Qube 
Solutions UG. Informazioni per l’utilizzo trovate sulle nostre pagine web.

ÜTutte le scatole di montaggio della ditta Qube Solutions US vengono 
sviluppate e prodotte in Germania.

ÜQuesto prodotto è stato sviluppato e prodotto in conformità alle vigenti 
diretttive europee e quindi porta il segno CE. L’utilizzo idoneo viene 
descritto nella scheda tecnica ed negli appartenenti istruzioni di 
costruzione e d’uso.
Dichiarazione di conformità: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

ÜVariazioni e modificazioni del prodotto ed inadempimento delle 
indicazioni della scheda menzionata e le istruzioni per l’uso, comportano la 
perdità del permesso per lo spazio economico europeo.

ÜIl barrato simbolo del bidone dell’immondizia significa che il prodotto 
deve essere separato dai rifiuti domestici  e deve essere riciclato come 
rottame elettrico.L’informazione dove si trova l’accettazione gratuita nelle 
Vostre vicinanze si apprende presso la pubblica amministrazione.

Se è necesario è anche possibile di rispedire il dispositivo a noi  e noi 
provvediamo allo smaltimento.

* Nota Potrai anche trovare le informazioni dettagliate sulle condizioni 
ambientali e le prestazioni del PiXtend V2 la scheda tecnica sulla nostra 
home page - www.pixtend.de

ÜIl dispositivo non deve essere esposto ad esterni sorgenti di calore e non deve 
essere esercitato fuori dell’ambio di temperature da 0 gradi a 50 gradi*.

ÜNon esporre mai il dispositivo all’acqua, altri liquidi o all’umidità.

ÜNe PiXtend ne accessori sono permessi ai mani di bambini (sotto anni 14).

ÜNelle scuole, officine di hobby e in centri di formazione, l’attività del dispositivo deve 
essere sorvegliata da personale istruito.

Ü Scatole di montaggio  di cui elementi strutturali  sono ormai stati trasformati, saldati 
o alterati in altro modo,  sono esclusi dal cambio o di riconsegna. Chiediamo la vostra 
comprensione.
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Consignes de sécurité

Important : 

Cette fiche d'information est à garder durant toute la durée de vie 

de l'appareil.

Instructions pour une utilisation correcte de PiXtend V2

ÜNe commencer avec l’utilisation et le montage de l’appareil qu’après avoir lu et 
compris les notices de montage et de mise en service. La fiche technique de PiXtend 
décrit en détail les conditions d'utilisation y compris les exemples de connexion et les 
conseils de sécurité.

ÜVous pouvez télécharger les documents mentionnés, ainsi que de
nombreuses autres informations sur notre site Web: 
http://www.pixtend.de/downloads/

ÜNe pas connecter de tensions dangereuses (supérieures à 50 V) sur l'appareil, sans 
avoir préalablement lu et respecté les consignes de sécurités de la fiche technique. La 
tension d'alimentation doit être uniquement connectée avec les accessoires spécifiques 
définis dans la fiche technique.

ÜPour l'utilisation de PiXtend, vous avez besoin d'une alimentation stabilisée avec 
tension de sortie 12 à 24 V DC (voir fiche technique). Utilisez uniquement des blocs 
d'alimentation conformes à la législation en place dans votre pays. Si vous n'êtes pas 
sûr, veuillez nous contacter avant de brancher l'appareil d’alimentation.

ÜEviter tout contact avec la platine PiXtend et Raspberry PI pendant le 
fonctionnement de l’appareil. À l’arrêt il est conseillé de ne touché le PCB
que par les côtés et notamment que par les connecteurs ou les raccords
 vissés afin d’éviter d’endommager certains composants par une
 décharge électrostatique.

ÜL'appareil répond aux exigences CEM (exigences générales) 
pour appareils électriques de mesure, de commande et de laboratoire (EN 61326 - 1) 
et est conçu pour les applications suivantes (exemples) : lieu d’habitation, espace 
vente, bureaux, espace de manifestations publiques, espaces extérieur (dans un coffre 
approprié), espaces de petites entreprises (ateliers, laboratoires).

ÜToutes les bornes d'entrée et de sortie correspondent à la norme PLC IEC 61131-2.

Instructions générales et identification du produit

ÜPiXtend et le logo associé sont des marques déposées de Qube 
solutions UG. Pour plus d'informations sur l'utilisation consulter notre site 
Web.

ÜTous les modules de l’entreprise Qube solutions UG sont développés et 
fabriqués en Allemagne.

ÜCe produit a été élaboré et fabriqué conformément aux directives 
européennes applicables et est ainsi certifié CE. L'utilisation est décrite 
dans la fiche technique et dans les notices de montage et d'instruction.
Déclaration de conformité: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

ÜChangements et modifications du produit, ainsi que la non-conformité 
avec les consignes de la fiche technique ci-dessus et la notice d’utilisation 
entraîne la perte d’autorisation pour l'espace économique européen.

ÜLe symbole de la poubelle barré signifie que ce produit doit être éliminé 
séparément des déchets ménagers et traité comme un déchet électrique. 
Consulter votre administration communale pour trouver les lieux de 
collecte gratuits approprié.

Vous pouvez aussi nous retourner l’appareil et nous prendrons en charge 
son rebus de manière appropriée.

* Remarque vous trouverez également des informations détaillées sur les 
conditions environnementales et la performance de PiXtend V2 la fiche 
technique sur notre page d'accueil - www.pixtend.de

ÜL'appareil ne doit pas être exposé à une source de chaleur externe et ne doit être 
utilisé qu’à température ambiante (entre 0° et 50 °C)*.

ÜNe jamais soumettre l’appareil à l’eau ou autres liquides ou à l'humidité.

ÜNi PiXtend, ni ses accessoires ne doivent être laissés à portée d’enfants (moins de 
14 ans).

ÜDans les écoles, ateliers de loisirs et lieu de formation, l'utilisation de l’appareil ne 
peut être réalisée que sous la surveillance de personnel qualifié.

ÜLes modules où des composants ont été déformés, soudés ou modifiés de quelque 
manière ce soit, sont exclus de l'échange ou de retour. Merci de votre compréhension.
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Οδηγίες  ασφαλείας

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΦΥΛΛΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΘ/ 

ΟΛΗ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ  ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ.

Οδηγίες για την ασφαλή χρήση του PiXtend V2

ÜΜην ξεκινήσετε µε την τοποθέτηση ή τη λειτουργία της συσκευής, εάν δεν έχετε 
µελετήσει  και κατανοήσει πλήρως τις οδηγίες χρήσης και λειτουργίας.
Το Φυλλάδιο τεχνικών προδιαγραφών  για το PiXtend περιγράφει λεπτοµερώς τις 
πιθανές συνθήκες λειτουργίας και τις εφαρµογές της, συµπεριλαµβανοµένων 
παραδειγµάτων σύνδεσης και ασφαλείας.

Ü Το παραπάνω, καθώς άλλα σχετικά έγγραφα και
πληροφορίες, µπορούν να προσκοµιστούν ηλεκτρονικά και 
αφιλοκερδώς. Λήψη Ιστοσελίδα: http://www.pixtend.de/downloads/

ÜΜην συνδέετε επικίνδυνες τάσεις (µεγαλύτερες από 50 V) µε τη συσκευή,
αν δεν έχετε µελετήσει εκ των προτέρων τις  προδιαγραφές και τις οδηγίες για την 
ασφάλεια
όπως αυτές περιγράφονται στο τεχνικό φυλλάδιο. Η σύνδεση στο δίκτυο τάσης γίνεται 
µόνο µε τα ειδικά αξεσουάρ που προβλέπονται για τη συσκευή, όπως ορίζεται στο 
φυλλάδιο  τεχνικών δεδοµένων.

ÜΓια τη λειτουργία των PiXtend χρειάζεστε ένα σταθεροποιηµένο τροφοδοτικό 
σταθερής τάσης DC 12 έως 24 V DC τάση εξόδου (βλέπε τεχνικό φυλλάδιο). 
Χρησιµοποιήστε µόνο
τροφοδοτικά που πληρούν τις νοµικές προδιαγραφές της χώρας σας. Αν 
δεν είστε σίγουροι, επικοινωνήστε µαζί µας πριν συνδέσετε το τροφοδοτικό.

ÜΑποφύγετε κάθε επαφή µε την πλατίνα PiXtend και Raspberry Pi εν 
ώρα λειτουργίας της συσκευής. Επίσης, αποφύγετε κάθε επαφή µε την 
πλατίνα ακόµη και στην κατάσταση OFF. Σε περίπτωση αναγκαίας 
επαφής, επιχειρείται αυτή πάντα µε προσοχή από τις πλευρές της 
πλατίνας ή από τους συνδετήρες της ή από τους  µηχανικούς συνδέσµους ώστε 
να ελαχιστοποιείται η πιθανότητα πρόκλησης ζηµιάς από ηλεκτροστατική εκφόρτιση.

ÜΗ συσκευή πληροί τις απαιτήσεις EMV ηλεκτροµαγνητικής συµβατότητας (βασική 
περιβαλλοντική  ηλεκτροµαγνητική) για ηλεκτρικό εξοπλισµό, για µέτρηση, έλεγχο και 
εργαστηριακό εξοπλισµό (EN 61326-1) και έχει σχεδιαστεί για τους ακόλουθους τοµείς 
(παραδείγµατα): - Χώροι κατοίκησης,  περιοχές εµπορικών χώρων, γραφείων, χώροι 
για δηµόσιες εκδηλώσεις, εξωτερικοί χώροι (σε κατάλληλο περίβληµα), χώροι µικρών 
επιχειρήσεων (Εργαστήρια, εργαστηριακοί χώροι).

ÜΌλοι οι ακροδέκτες εισόδου και εξόδου αντιστοιχούν στο πρότυπο IEC 61131-2 PLC.

Γενικές πληροφορίες και τη σήµανση των προϊόντων

ÜPiXtend και το λογότυπο είναι σήµατα κατατεθέντα της εταιρείας 
Qube Solutions UG. Πληροφορίες για τη χρήση, µπορείτε να βρείτε την 
ιστοσελίδα µας.

ÜΌλα τα σετ της εταιρείας Qube Solutions UG σχεδιάζονται, 
αναπτύσσονται και παράγονται στη Γερµανία.

ÜΑυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί σύµφωνα µε τις 
Ευρωπαϊκές οδηγίες, κατέχει πιστοποίηση συµµόρφωσης, και ως εκ 
τούτου φέρει το Σήµα CE. Η επιδιωκόµενη χρήση και η τοποθέτηση 
περιγράφεται στο φυλλάδιο χρήσης και τεχνικών δεδοµένων. 
δήλωση συµµόρφωσης: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

Ü

ÜΤο σύµβολο του διαγραµµένου κάδου απορριµµάτων σηµαίνει ότι αυτό 
το προϊόν περισυλλέγεται ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίµµατα και τις  
ηλεκτρονικές  συσκευές για απόσυρση. 
Ενηµερωθείτε πού βρίσκεται  το επόµενο ελεύθερο σηµείο συλλογής
συσκευών για απόσυρση, από την τοπική αυτοδιοίκηση της περιοχής σας.

Όταν το προϊόν ολοκληρώσει τον κύκλο του, µπορείτε να επιστρέψετε τη 
συσκευή σας σε εµάς. Ευχαρίστως αναλαµβάνουµε για λογαριασµό σας 
την σωστή ανακύκλωση.

* Σηµείωση Θα βρείτε επίσης τις λεπτοµερείς πληροφορίες σχετικά µε τις 
περιβαλλοντικές συνθήκες και τις επιδόσεις των PiXtend V2 το τεχνικό 
δελτίο στην ιστοσελίδα µας - www.pixtend.de

Αλλαγές και τροποποιήσεις του προϊόντος, καθώς και η µη 
συµµόρφωση µε τα δεδοµένα από τα εν λόγω φυλλάδια δεδοµένων και 
οδηγίες χρήσης, οδηγούν σε απώλεια της έγκρισης για τον Ευρωπαϊκό 
Οικονοµικό χώρο.

ÜΗ συσκευή δεν πρέπει να εκτίθεται σε ακραίες πηγές θερµότητας.
Οι ιδανικές θερµοκρασίες περιβάλλοντος κυµαίνονται από 0 °C - 50 °C*.
 

Ü

ÜΗ συσκευή PiXtend και τα αξεσουάρ της δεν ενδείκνυνται στα χέρια παιδιών (κάτω 
των 14 ετών).

ÜΗ λειτουργία σε σχολεία, ερασιτεχνικά εργαστήρια και εκπαιδευτικά ιδρύµατα  
επιτηρείται από εκπαιδευµένο προσωπικό. 

ÜΣετ που µετατράπηκαν, συγκολλήθηκαν ή υπέστησαν άλλες µετατροπές, δεν 
µπορούν να ανταλλαγούν ή να επιστραφούν. Ευχαριστούµε για την κατανόησή σας.

Μην εκθέτετε τη συσκευή σε νερό, άλλα υγρά ή υγρασία.
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Instrucciones de Seguridad

IMPORTANTE:

CONSERVE ESTA HOJA DE INFORMACIÓN PARA LA UNIDAD DE 

VIDA EN TODO.

Precauciones para un uso seguro de PiXtend V2

ÜNo comience con la construcción u operación de la unidad si ha leído la construcción 
y puesta en servicio y entendido las instrucciones. La hoja de datos técnicos para 
PiXtend describe en detalle el posible las condiciones de operación y campos de 
aplicación incl. Ejemplos de conexión y consejos de seguridad.

ÜLos anteriores y otros muchos documentos y Información 
disponible para su descarga en nuestra descarga sitio web: 
http://www.pixtend.de/downloads/

ÜNo conectar tensiones peligrosas (mayor que 50 V) para el dispositivo, si usted no 
ha leído previamente las especificaciones e instrucciones de seguridad de la ficha 
técnica y se adhirieron a. La tensión de red se puede conectar con accesorios 
especiales en el dispositivo, que se define en la hoja de datos.

ÜPara el funcionamiento de PiXtend necesita una fuente de alimentación estabilizada 
DC 12 a la tensión de salida de 24 V DC (véase la hoja de datos). Utilice sólo las 
fuentes de alimentación que cumplan con los requisitos legales de su país. Si no está 
seguro, por favor, póngase en contacto con nosotros antes de conectar el adaptador de 
corriente.

ÜEvitar tocar la PiXtend y Raspberry Pi
Junta durante el funcionamiento. Incluso cuando está apagado
las juntas deben estar sólo en los lados o de conectores o ajustes 
mecánicos ser tocado a posibles daños en los componentes de
para reducir la descarga electrostática.

ÜEl dispositivo cumple con los requisitos EMC (entorno electromagnético básico) para 
equipos eléctricos de medida, control y uso en laboratorio (EN 61326-1) y por lo tanto 
está diseñado para las siguientes áreas (ejemplos):
- zonas residenciales, locales comerciales, oficinas, áreas para eventos públicos, 
lugares al aire libre (en locales adecuados), espacios de pequeñas empresas (talleres, 
laboratorios).

ÜTodos los terminales de entrada y de salida corresponden a la norma IEC 61131-2 
PLC.

Información general y etiquetado de productos

ÜPiXtend y su logotipo son marcas registradas de Qube Soluciones UG 
registrados. Para obtener información sobre el uso de nuestro sitio web.

ÜTodos los módulos de la empresa Soluciones Qube UG son 
desarrollados y producidos en Alemania.

ÜEste producto fue desarrollado de acuerdo con las normativas europeas 
aplicables y por lo tanto lleva la marca CE. El uso previsto se describe en 
la hoja de datos y los manuales de construcción y operación asociados.
Declaración de conformidad: http://www.pixtend.de/files/pixtend2_doc.pdf

ÜLos cambios y modificaciones del producto, así como el incumplimiento 
de la información de las hojas de datos mencionadas y manual de 
instrucciones anulará la aprobación para el Área Económica Europea.

ÜEl contenedor con ruedas tachado significa que este producto debe ser 
alimentado como reciclaje de residuos electrónicos por separado de los 
residuos domésticos. Dónde encontrar el siguiente punto de recogida 
gratuita, póngase en contacto con su gobierno local.

Puede devolver el dispositivo si es necesario para nosotros y tener la 
disposición correcta para usted.

* Nota También encontrará la información detallada sobre las condiciones 
medioambientales y el rendimiento de PiXtend V2 la ficha técnica en 
nuestra página web - www.pixtend.de

ÜEl dispositivo puede estar expuesto a fuentes externas de calor y únicamente en las 
temperaturas ambiente de 0 ° C - 50 ° C son operados*.

ÜNo exponga la unidad de agua, otros líquidos o humedad.

ÜNi PiXtend incluso los accesorios de alcance de los niños (menores de 14 años).

ÜEn las escuelas, talleres de hobby y operación de instalaciones de entrenamiento 
deberán ser supervisados ??por personal capacitado.

ÜAsambleas en las que transforman componentes soldado o alterados de alguna otra 
manera, se excluyen del cambio o devolución. Le pedimos su comprensión.
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